Exemple 1 : correction.

Carte d’identité du test :

	Test de comparaison de moyennes
	On parle de prix moyens dans le texte.

	Test de conformité
	Loi : prix moyen = 250 €.

	Test bilatéral
	Aucune indication dans le texte ne montre un a priori permettant de penser que le test est unilatéral.

	L’échantillon est grand
	Sa taille est de 132 individus.

	Ho :
	Le prix moyen est respecté

	H1 :
	Le prix moyen n’est pas respecté


Calculs :
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Conclusion :

La lecture dans la table de la fonction de répartition de la loi normale N(0,1) donne t = 1,96.

Comme 7,93 est à l’extérieur de l’intervalle ]-1,96 ; 1,96[, on doit conclure que l’on a 95% de 

chances d’avoir raison en affirmant que le prix moyen n’est pas respecté. On pourrait même

 conclure à tous les risques de la table : il s’agit d’une preuve statistique…
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